



Газета
«Школьное Эхо»
№ 1 декабрь 2023 ГОД

Вот и настал последний месяц уходящего 2022 года. И наступил первый месяц зимы.

5 декабря по традиции рабочая неделя началась с линейки, на которой прозвучал гимн России с вынос флага. Ежегодно 5 декабря в России отмечается День добровольца (волонтера). Об этом на линейке рассказали приглашенные гости Анжелика Юрьевна и Наталья Геннадьевна волонтеры местной общественной организации союза волонтеров Чунского района «Стрижи». А вы знаете кто такие ВОЛОНТЕРЫ?



Ученики нашей школы поучаствовали в акции «Фронтальная открытка», многие ребята нарисовали отличные открытки к Новому году для наших защитников.



Так же в школе прошла традиционная Неделя Добра. Декада, посвященная Международному дню инвалидов, направленная на привитие детям доброты, милосердия, сострадания, щедрости, воспитание в них уважительного, гуманного, внимательного отношения к инвалидам и признание их как полноценных членов общества.



8 декабря отмечается **Международный день художника**, который был учреждён в 2007 году Международной Ассоциацией «Искусство народов мира». Наши детки совместно с советником по воспитательной работе Яшиной А.Г. нарисовали символ грядущего года.



С 5 по 12 декабря 2022 в нашей школе прошла областная профилактическая неделя правовых знаний «Равноправие» с целью повышение уровня правовых знаний участников образовательных отношений, профилактика правонарушений. В ходе профилактической недели «Равноправие» прошли следующие мероприятия:

- стенд «День Конституции».
- проект «Конституция РФ» совместно с педагогом-психологом Шульгиной Т.Г.
- Внеурочное занятие «Разговоры о важном»
- 9 декабря уполномоченный по правам ребенка в Чунском районе Тирских Марина Николаевна провела классный час на тему: «Права и обязанностей ребенка».
- Линейка «Конституция – основной закон государства».
- Викторина «Что я знаю о конституции»



14.12.2022г. была организована встреча обучающихся 2-х классов с майором полиции Шевелёвым Игорем Викторовичем начальником отдела уголовного розыска ОМВД России по Чунскому району, участником боевых действий в Чеченской республике. Игорь Викторович имеет орден Жукова и другие медали, он поделился с ребятами своими воспоминаниями о службе в армии, об армейская дружбе и взаимовыручке. Рассказал о себе, о своей мирной жизни и работе. Состоялся разговор о патриотизме, воинском долге, службе во благо Отечества. Ребята, внимательно слушали гостя, задавали волнующие их вопросы.



23 декабря ученики МОБУ НОШ № 24 , 2 Б класса посетили ПЧ 24 р.п. Чунский была проведена экскурсия в пожарную часть с целью профилактики и предупреждения пожаров с гибелью на них детей.

Зрелищное действие произошло на улице возле гаражей боевых машин. Пожарный показал ребятам предметы боевой одежды, пожарно-спасательное оборудование. Оказывается, пожарный автомобиль таит в себе большой арсенал для тушения возгораний. Особого внимания удостоился автомобиль для проведения аварийно спасательных работ. Ученики узнали, что в городе и в деревне нужны разные машины для тушения пожара. При этом они лично убедились, как сложна, опасна данная работа.

Что сказать, к концу нашего посещения больше половины ребят решили стать пожарными. Возможно, со временем знания о пожарной безопасности частично сотрутся из памяти детей, но доверие к пожарным и телефон 101 точно запомнятся навсегда.



С 21 ноября по 14 декабря прошел районный конкурс чтения на английском языке "Я люблю английский"

От нашей школы было три участника:

Рукосуева Виктория 4б,
Зырянова Анфиса 4а,
Митюков Максим 3а.

По результатам конкурса наши ребята заняли призовые места:

1 место среди 4 классов ? - Рукосуева Виктория
2 место среди третьих классов ?- Митюков Максим
Поздравляем ребят и желаем дальнейших успехов!

15 работ юных чунарей примут участие в областном конкурсе рисунков на тему охраны труда, среди них работа ученицы нашей школы Мироненко Дарьи 4б класс.

Дети в возрасте от 7 до 12 лет представили свое видение безопасного труда. Количеством участников было около 80. От нашей школы приняли участие Шилова Юлия 4а; Гузовская Виктория 4б; Мироненко Дарья 4б; Рукосуева Мирослава 4а; Афанасьев Семен 4а; Кривигина Ульяна 4а; Рукосуева Ксения 2в; Юдина Владислава 2в; Басаргина Софья 2в; Трубинова Полина 2в.

Каждый рисунок, оценили качество и содержание, отсеяли те, которые позаимствованы из интернета. На областной этап отправлены рисунки победителей и призеров в двух возрастных группах.

Будем с нетерпением ждать результаты областного конкурса и желаем нашей Мироненко Дарье победы!!



Сейчас Новый год – самый любимый праздник года для многих жителей нашей страны, все мы ждем его, готовимся, предвкушаем веселье, но так было далеко не всегда, ведь только в XX веке этот праздник начали отмечать так, как мы отмечаем сегодня. 20- 23 декабря 2022 г. в МОБУ НОШ № 24 р.п. Чунский, посетил Гетьманов И.А. библиотекарь "Межпоселенческой централизованной библиотечной системы Чунского района" , с «Познавательной- развлекательной беседой о том как и когда празднуют Новый год.»



15 учащихся-отличников нашей школы в канун Нового года получили благодарственные письма мэра за успехи в учебе.

Директор школы Татьяна Фёдоровна Кудрявцева поздравила всех школьников и пожелала им здоровья и дальнейших успехов.

Наши отличники: Кондуракий Яна 2а, Басаргина Софья 2в, Поселёнова Анна 2в, Рукосуева Ксения 2в, Басаргин Алексей 3б, Кириллова Анна 3б, Корнеева Алиса 3б, Мазуров Платон 3б, Белодедов Кирилл 4а, Зырянова Анфиса 4а, Козинец Дарья 4а, Стрелов Иван 4а, Гузовская Виктория 4б, Кондуракий Артём 4б, Мироненко Дарья 4б.

Пусть же с каждым годом ваши возможности увеличиваются, силы укрепляются, а знания улучшаются. Пусть не иссякнет источник вдохновений, а ваши старания всегда вознаграждаются успехом. Желаем вам хорошо отдохнуть и с новыми силами вновь приступить к прилежной учебе во благо чести нашей школы.



Зимние каникулы – это прекрасная сказка для детей и взрослых, которая учит доброте и способствует развитию чувств прекрасного. И пока дети находились в предвкушении счастья, педагогические работники школы старались продумать всё, чтобы новогодние праздники стали для ребят не только максимально полезными для здоровья и развития, но и стали для них увлекательным приключением, наполненным множеством захватывающих событий.

С первых дней зимних каникул работа в школе не закончилась, а продолжала свою бурную деятельность. Вместе с педагогами ребята посетили мероприятия РДК «Победа» и ТЦ «Лик». Праздники прошли очень оживленно и интригующе.

В школе проводилось множество мероприятий:

- Новогодний круиз «Как встречают новый год в разных странах мира.»
- 5 идей поделок на Новый год своими руками;
- Зимняя викторина;
- Мастер класс открытка к новому году;
- Выходы на горку и коньки;
- Новогодние викторины, мастер классы.

Так же ученики нашей школы приняли участие во Всероссийской акции «Российский детский дед мороз».

Ее цель было – подарить праздник всем, кто в новогоднюю ночь и последующую выходную неделю не сможет полноценно отметить долгожданное событие. В силу того, что будет занят на работе.



**Над газетой работали редакторы: учащиеся Детского объединения «Алые паруса»,
Зиганшена В.А.**